

《28岁未成年》重磅定档12月2日 谋女儿、谋女郎 “双谋”合体

奇幻爱情喜剧《28岁未成年》日前在京举行“奇幻巧克力”发布会,导演张末,主演倪妮、霍建华、马苏、王大陆,乐视影业副总裁黄紫燕阵容盛大亮相。发布会被七夕浓浓的浪漫氛围环绕,谋女儿张末、谋女郎倪妮“双谋”合体再续前缘,张末更联合众主创为倪妮生日送上特别惊喜,《28岁未成年》现场重磅定档12月2日与倪妮携手庆生。

A “二八生日礼”

倪妮“28岁未成年” 众主创为倪妮甜蜜庆生

影片《28岁未成年》讲述了28岁的凉夏在误食奇幻巧克力后发生的故事,而凉夏的饰演者倪妮也恰好在发布会前一天度过了自己28周岁的生日。倪妮表示,在自己28岁的时候遇到了28岁的凉夏这个角色,不得不与这个影片之间有一种奇妙的缘分。

导演张末上台讲述了这个奇幻故事诞生的过程,并为倪妮送上神秘大礼——众主创联合定制了奇幻巧克力蛋糕,为

倪妮甜蜜庆生。倪妮现场感动落泪,为28岁许下生日愿望。张末祝福倪妮永远有17岁的美丽与勇气,28岁“未成年”;霍建华祝福倪妮开心又幸福;马苏回忆与倪妮合作温暖瞬间,希望倪妮爱情事业双丰收;而王大陆幽默调侃“我等你的孩子”,引发现场爆笑。

B “双生并蒂花”

定档12月2日 倪妮与《未成年》携手庆生

发布会现场隆重推出“双生并蒂”版定档预告,重磅定档12月2日,与倪妮携手庆生。倪妮饰演的28岁凉夏,由于误食了一颗奇幻巧克力,时间倒流,记忆回转,心智重返17岁。17岁的小凉夏青春洋溢、热情活泼,做着左拥“花泽类”、右抱“道明寺”的少女梦;而28岁的大凉夏自顾不暇,身陷糟糕的感情生活不能自拔。大小凉夏在同一个身体里,却遭遇了不同的爱情。大凉夏视霍建华为男神,为了跟男神结婚将自己改造成

为他爱的样子;小凉夏喜欢机车少年王大陆,为爱疯狂不顾身。凉夏迅速转换的性格使两个男人措手不及,也引发了一场男人间的“世纪大战”。

现场还同时曝光了一张海报,倪妮、霍建华、马苏、王大陆的Q版画像本来处于同一水平线,却因大小凉夏的出现而晃动,这张海报也隐含了剧情的重要线索。当17岁的小凉夏撞上28岁的大凉夏,不仅“两人”的生活发生了天翻地覆的变化,其他人的命运也被搬离了原来的轨道。

C “奇幻巧克力”

重返17岁只因巧克力? 主创现场激烈竞拍

为了配合七夕节的浪漫气氛,发布会现场秒变“奇幻巧克力拍卖会”,四位主创还爆笑组合,“霍大妮”“妮马”组合惊喜亮相。电影中,28岁的大凉夏正是吃了奇幻巧克力,心智重返17岁,大玩“自我穿越”。因此本场拍卖会的重点就是这款神奇的巧克力——“欢欣鼓舞笑逐颜开心情愉悦永远年轻奇幻巧克力”。这也吸引了倪妮、霍建华、马苏、王大陆四位主演跃跃欲试、争相竞拍,并拿上代表自己17岁的物品以物换物。篮球陪伴霍建华成长,并教会他团队合作的精

神;倪妮拿出写有“元气”二字的气球,就像影片中小凉夏17岁随心所欲、有梦想、有追求的元气青春;代表马苏17岁回忆的眼镜和龅牙,激励她变得越来越好;而王大陆搬上了17岁的单车,象征浪漫青涩的初恋。

为争夺奇幻巧克力重回青春,四位主创更祭出“杀器”,亮出自己17岁与28岁跨越十年的照片记录,一起分享当年勇和今日爽。霍建华昔日照片让现场迷妹捂脸喊“帅”,狂冒星星眼,霍建华笑称自己读书时被女同学称为“流川枫”,陷入甜蜜回忆。

D “双谋奇遇记”

奇缘再续 “双谋”合体共赴6年之约

张末和倪妮并不是首次合作,她们相识在《金陵十三钗》剧组,张末说:“当时,是我见证倪妮成为一个新演员,现在是倪妮见证我成为一个新导演”。而倪妮感叹张末像张艺谋导演一样努力、拼命,为电影付出太多心血。

6年缘分的回转,促成了“双谋”的再次合体。当问到她们再次合作的感受,张末称赞倪妮的戏既好又准,不用太多沟通,就可以将大小凉夏一个角色的两面演绎得淋漓尽致。倪妮

也感谢导演给自己空间,“拍戏很有压力,只有在信任的基础上,才能在摄像机前展示自信。”

乐视影业副总裁黄紫燕也到场分享对影片期待,“《28岁未成年》是拍给所有女孩儿和女人看的,时间流逝,但青春和勇气永远都应该在。在这部电影里,女孩会看到未来,女人会看到自己过去的张扬,相信这部电影一定会给大家惊喜”,并笑问张末“你有多大勇气‘干掉’你爸爸?”

记者 周广聪



黄宏领衔新片 《忠犬蓝波》临沂看片

本报8月11日讯(记者周广聪)9日,由著名表演艺术家黄宏领衔主演的中国首部动物情感大片《忠犬蓝波》杀青新闻发布会暨2016中国临沂电影和衍生品投资分享会在临沂宾馆开发区店举行。

《忠犬蓝波》由西安电影集团有限公司、西安电视台艺术中心有限公司、温州永佳文化传媒有限公司联合出品。该影片由刘夏编剧,黄宏、孙涛、刘向京等著名影星担任主演,目前该电影已经完成拍摄,预计10月份全国上映。

发布会现场,200多名喜好电影的临沂市民观看了《忠犬蓝波》的样片。市民王勋建设说,看了这部以爱犬为主题的动物情感大片,深受感染,人与动物的情感因为一些故事变得如此真挚。此外,整部片子,惊险刺激情节、感人至深的人狗情谊、独特的新疆风光有机地融合在一起,一道视觉盛宴!

“新疆天山某林场,护林员朱永生的女儿朱琳收养了一只小狗,取名‘蓝波’。在训练蓝波的过程中,朱琳与蓝波感情日益加深。在一次抓捕罪犯的过程中,蓝波为了营救朱琳,献出了自己的生命。”市民崔健说,这就是人与动物的感情,温存而暖心人。整部电影无论是取材,故事构架还是后期制作,堪称精品。

发布会现场,除了《忠犬蓝波》样片发布以外,中国美术家协会会员郝兴起先生现场挥毫泼墨,一展笔尖上水墨风采,为发布会增色不少。

